
Provincie Oost-Vlaanderen – Arrondissement Oudenaarde

UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN DE RAAD VOOR MAATSCHAPPELIJK WELZIJN

Openbare zitting van dinsdag 28 maart 2023

Aanwezig:
DE BOEVER Steve, voorzitter
MEIRHAEGHE Filip, VAN NIEUWENHUYZE Frederik, VAN QUICKELBERGHE Isabel, schepenen
BAUWENS Marc, DE COKER Herman, DE MAESENEIRE Hilde, VAN BOVEN Herman, VAN QUICKELBERGHE Simon, 
VAN WELDEN Marijke, LUST William, THOMAS Steven, D'HONT Tom, VUYLSTEKE Marc, raadsleden
JOURQUIN Lesley, algemeen directeur

Verontschuldigd:
NACHTERGAELE Joris, burgemeester
DE TOLLENAERE Ann, schepen
BONTINCK Yves, raadslid

Afwezig:

2. GOEDKEURING VAN DE OPRICHTING VAN EEN DEONTOLOGISCHE COMMISSIE VOOR DE RAAD VOOR 
MAATSCHAPPELIJK WELZIJN EN AANPASSING VAN DE DEONTOLOGISCHE CODE VOOR 
MANDATARISSEN

Feiten en context

Door een wijziging van het decreet over het lokaal bestuur moeten vanaf 2 maart 2023 alle lokale 
besturen die nog geen deontologische commissie hebben er één oprichten. Dat moet zowel in de 
gemeente als in het OCMW. 

In zitting van de raad voor maatschappelijk welzijn van 29 januari 2019 werd de deontologische code 
voor lokale mandatarissen goedgekeurd. Deze deontologische code bevat reeds vanaf artikel 34 tot en 
met 40 bepalingen over de naleving en handhaving van de deontologische code. 

Voormelde decreetwijziging houdt in dat de raad een deontologische commissie moet oprichten. De 
deontologische code moet ook regels bevatten over de deontologische commissie, meer bepaald over 
de samenstelling, werking en bevoegdheid. De deontologische commissie bestaat minstens uit één 
vertegenwoordiger per fractie in de raad. De bestaande bepalingen over de naleving en handhaving van 
de deontologische code moeten hiermee geconformeerd worden.

Het bijgevoegde ontwerp van de aangepaste deontologische code dat aan de raad voor maatschappelijk 
welzijn ter goedkeuring wordt voorgelegd is een model dat door de vereniging van steden en 
gemeenten is aangereikt. 

Het model voorziet de samenstelling van de deontologische commissie als volgt: het aantal leden van de 
deontologische commissie bedraagt één per fractie en evenveel als het aantal fracties in de raad, 
aangevuld met de voorzitter van de raad voor maatschappelijk welzijn die toegevoegd wordt als 
voorzitter van de deontologische commissie. Onafhankelijke raadsleden vormen geen fractie en zijn niet 
vertegenwoordigd in de deontologische commissie.

Op 20 maart 2023 werden de fractievoorzitters per mail verzocht om uiterlijk 24 maart 2023 de 
kandidaturen voor de deontologische commissie voor te dragen aan de voorzitter van de raad. 

De voorzitter van de raad ontving per fractie onderstaande voordrachten voor de mandaten in de 
deontologische commissie van de raad voor maatschappelijk welzijn:  

- Voor N-VA: Marc Vuylsteke, geen plaatsvervanger voorgedragen

- Voor Open VLD: William Lust (effectief lid), Filip Meirhaeghe (plaatsvervanger)

- Voor CD&V: Herman De Coker (effectief lid), Hilde De Maeseneire (plaatsvervanger)

- Voor Komop Maarkedal: Steven Thomas, geen plaatsvervanger voorgedragen



Bevoegdheid

Het decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur, artikel 74

Juridische grond

Het decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur.

BESLUIT
Geheime stemming: goedgekeurd met eenparigheid van stemmen

Artikel 1

De aangepaste deontologische code voor lokale mandatarissen wordt goedgekeurd. 

Artikel 2

Er wordt een deontologische commissie voor de raad voor maatschappelijk welzijn opgericht. 

Artikel 3

De deontologische commissie voor de raad voor maatschappelijk welzijn wordt als volgt samengesteld: 

- Voor N-VA: Marc Vuylsteke 

- Voor Open VLD: William Lust (effectief lid), Filip Meirhaeghe (plaatsvervanger)

- Voor CD&V: Herman De Coker (effectief lid), Hilde De Maeseneire (plaatsvervanger)

- Voor Komop Maarkedal: Steven Thomas

Artikel 4

Indien de raad voor maatschappelijk welzijn dit besluit niet herroept, blijft de samenstelling geldig 
gedurende de volledige resterende duurtijd van de gemeentelijke legislatuur.

Namens de raad voor maatschappelijk welzijn

JOURQUIN Lesley DE BOEVER Steve
algemeen directeur voorzitter

Voor eensluidend uittreksel,
Maarkedal, op 30 maart 2023

JOURQUIN Lesley DE BOEVER Steve
Algemeen directeur Voorzitter
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